
 
 
 
 
 

 
URED ZA POKRETE I UDRUGE 

Adresa i kontakti: 
Zagrebačka nadbiskupija , Ured za pokrete i udruge, Kaptol 31, 10.000 ZAGREB 

e-mail: pokreti-udruge@zg-nadbiskupija.hr

 
Poštovani i dragi prijatelji, predstavnici pokreta i udruga! 

Stavljamo u Vaše srce i molitve nakanu: 
Utječite se našem blaženiku Alojziju Stepincu da po Milosrđu Božjem izmoli još 

jedno čudo ostvareno njegovim zagovorom pred Gospodinom! 
 

Uoči spomendana blaženog kardinala Alojzija Stepinca, koji je vjeran Kristu svjedočio istinu i podnio 
mučeništvo, pozivam vas da u njemu pronalazite uzor kršćanskoga života i ljubavi za svoju domovinu. 

Papa Benedikt XVI. na općoj audijenciji 8. veljače 2006. 
 

 
 
 
 
 
 
 
»Većina ljudi ima krive pojmove o svetosti. Bitna svetost nije ništa drugo nego savjesno vršenje 
svojih staleških dužnosti dan za danom iz ljubavi prema Bogu. A to ja želim svima vama. Tada život 
vaš doista ne će biti drugo nego Evanđelje Isusa Krista predstavljeno u dnevnom poslu i molitvi. 
Rad i molitva, dva su vesla kojima se životna lađa svakog čovjeka i svake obitelji približava svome 
cilju. Ako nedostaje jedno ili drugo, nazaduje se.« 

Bl. Alojzije Stepinac 
 

Kako bi uspjeli u nakani da sljedeće godine, 
slaveći 110-godišnjicu Blaženikova rođenja i 10-godišnjicu beatifikacije, 

doživimo 
KANONIZACIJU! 

 
SVJEDOČIMO I MI MILOSTI DOBIVENE PO NJEGOVU ZAGOVORU 

 
Svojim svjedočenjem sudjelujmo u procesu kanonizacije bl. kardinala Alojzija Stepinca 

 
Uz nakanu, molimo Vas pisana svjedočanstva (do 7. prosinca) koja kao laici skupljamo i 
predajemo u ime crkvenih laičkih organizacija glavnom postulatoru kauze dr. Juraj Batelji 
11. prosinca 2007. u 18,00 sati na Tribini udruga i pokreta Nadbiskupije zagrebačke, Kaptol 31 

 
8. svibnja 1998., sa proslave stote obljetnice rođenja Alojzija Stepinca najavljena je njegova beatifikacija, 
koja je bila 3. listopada 1998. - papa Ivan Pavao II. u svetištu Majke Božje Bistričke proglasio je blaženim 

Alojzija Viktora Stepinca! 
 

Sluga Božji Alojzije Stepinac umro je, na glasu svetosti i mučeništva, u Krašiću, 10. veljače 1960. i 
pokopan u Zagrebačkoj prvostolnici. Njegov je grob mjesto neprekidne molitve i vrelo uslišanja. 

 
Budimo zajedno u molitvi s NJIM! 

Gospodine Bože, ti si sluzi svome Alojziju kardinalu Stepincu udijelio milost, ne samo vjerovati u Isusa 
Krista nego i trpjeti za njega neustrašivim apostolskim žarom i ljubavlju prema Crkvi. Udijeli i nama jakost 
u ispovijedanju iste vjere i postojanost u trpljenju za nju. Proslavi slugu svoga čašću oltara da nam bude 
primjer i zagovornik u borbama života na putu vječnoga spasenja. Po Kristu Gospodinu našemu. Amen.

 
DOĐITE I SVJEDOČITE! 

 tel:. 01/4894-867 
 


